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Společenská  rubrika

Životní jubileum oslaví
Drahomíra  Keilingová 78 let

Dušan Vavřík 77 let

Květoslav Šimek 71 let

Božena Gabrišová 68 let

Zdeňka Studená 62 let

Dana Šťuková 61 let

Vítáme nového občánka
Viktorie Černotová Andělská Hora č. p. 199 

Loučíme se . . . 
Veronika Kučerová Andělská Hora č. p. 208 

Odvoz odpadu

Papír pondělí 8. únor 6. týden

22. únor 8. týden

Plast úterý 9. únor 6. týden

23. únor 8. týden

Směsný odpad úterý 2. únor 5. týden

16. únor 7. týden
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Městský úřad Andělská Hora informuje
Právní služby 

Právní služby jsou určeny občanům Andělské Hory a Pusté Rudné.
Právní  služby  jsou  poskytovány  na  MěÚ  Andělská  Hora  v  zasedací
místnosti vždy od 15.00 do 17.00 v těchto dnech: 

11. ledna 2021 10. května 2021 13. září 2021

8. února 2021 14. června 2021 11. října 2021

8. března 2021 19. července 2021 8. listopadu 2021

19. dubna 2021 9. srpna 2021 13. prosince 2021
Miroslav Novotný, starosta

Příspěvky občanů

Tříkrálová sbírka 2021
Vážení občané, v letošním roce se Tříkrálová sbírka v našem městě

Andělská Hora uskutečnila netradičně. 
V  důsledku  pandemie  byla

umístěná  kasička  v  obchodě  s
potravinami  Hruška  a  druhá  v  našem
kostele.

Po  rozpečetěni  pokladniček  bylo
vybráno celkem 4 790,- Kč.

Celý obnos byl zaslán na charitu
ČR.

Chtěl  bych  touto  cestou
poděkovat všem, kteří  finančně přispěli
na dobrou věc.

Jan Marek, občan Pusté Rudné
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Základní škola v Andělské Hoře informuje

V lednu 2021 bohužel nadále pokračovala distanční výuka, a to pro 
žáky 3. až 9. ročníku. Žáci 1. a 2. ročníku se vzdělávali ve škole, čili 
prezenčně. Kvůli pandemické situaci se nemohly uskutečnit třídní schůzky, 
které byly naplánovány na 7. ledna. 

Vysvědčení, resp. Výpisy vysvědčení za 1. pololetí byly dle pokynů
MŠMT vydány žákům, kteří se vzdělávají prezenčně, ve čtvrtek 28. ledna.
Ostatní  žáci  vzdělávající  se  distančně obdrží  výpis  nejpozději  3  dny po
nástupu  do  školy.  Po  pololetních  prázdninách  (29.  ledna)  jsou  v našem
okresu od 1. do 7. února vyhlášeny jarní prázdniny. 

V únoru čeká žáky 9. třídy podávání přihlášek na střední školy. Vzor
vyplnění  přihlášky je  na stránkách školy na úvodní  stránce v sekci  „ke
stažení“. Případné dotazy mohou žáci konzultovat s výchovnou poradkyní
paní  Bc.  et.  Bc.  Kamilou  Bezovou.  Rovněž  budou  někteří  deváťáci
absolvovat  přijímací  zkoušky  na  střední  školy.  Informace  k přijímacím
zkouškám  (Opatření  obecné  povahy  vydané  Ministerstvem  školství,
mládeže a tělovýchovy) rovněž naleznete na školním webu.

Co  se  týká  naplánovaných  únorových  akcí,  s lítostí  musím
konstatovat,  že  ani  lyžařský  výcvik,  ani  tradiční  dětský  karneval  se
nebudou moci kvůli kovidové situaci uskutečnit.

Školní psycholog Mgr. Helmut Bley je v případě potřeby zákonným
zástupcům i žákům nadále k dispozici na e-mailu bley.helmut@gmail.com .

Nové informace a případné změny ve výuce budeme zveřejňovat na
webových stránkách školy.

Ing. Radek Peňáz, ředitel školy
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Informace ze školní jídelny
Prodej stravného na měsíc březen 2021 proběhne v pondělí 22. 2.

2021 v kanceláři školní jídelny při ZŠ a MŠ Andělská Hora ŠJ v době od
7,15 hod do 11,00 hod a od 14,00 hod do 15,00hod.

Bohdana Vikartovská, vedoucí ŠJ

Mateřská škola ve Světlé Hoře informuje

Měsíc leden nás obdaroval sněhovou nadílkou, a tak jsme ji s dětmi
plně  využili  na  naší  školní  zahradě.  Přes  sněhové  království  a  hry  se
sněhem jsme také pozorovali, co se děje s ledem a udělali několik pokusů.
Mezi témata měsíce ledna patřila „Zdravá strava a péče o zdraví v zimních
měsících“, dále jsme se věnovali tématu „Co děláme celý den“. Veškeré
práce dětí z jejich činností jsou vystaveny v šatnách MŠ.

Do  naší  školky  a  mezi  náš  kolektiv  nastoupila  paní  asistentka
Bohumila Nečasová, která se věnuje jednomu z dětí, aby mu pomohla v
jeho plném rozvoji. Je nám velkou pomocí a věříme, že se jí bude u nás
líbit.

Již je vytvořen plán akcí na druhé pololetí, byly jsme však nuceny
vytvořit  takový  program,  který  se  uskuteční  jen  v  rámci  školky  bez
přítomnosti více cizích osob.

Už  i  na  naši  školku  dolehl  problém Covid-19,  ale  zatím  jsme  v
provozu, byť od uzavření celé MŠ nás dělil jen jeden den, a to je dobře,
protože to je potřebné především pro pracující rodiče. Je ale velmi důležité,
a to i vzhledem k příkazu územního pracoviště KHS Bruntál, který jsme
dostali, aby děti i jen s mírným příznakem nachlazení navštívily lékaře a
zůstaly doma.

V měsíci únoru připadají na náš okres jarní prázdniny – od 1. do 7. 2.
2021. Školka po tuto dobu bude mít omezený provoz na jednu třídu jen pro
děti zaměstnaných rodičů.
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V  měsíci  únoru  máme  pro  děti  naplánovaný  Valentýnský  den  a
Karneval pro děti. Vše bude, jak už jsem výše uvedla, jen v režii MŠ.

Žádáme rodiče, aby dodržovali hygienická opatření v prostorách MŠ.
Michaela Horáková, zástupce ředitele pro MŠ

Ohlédnutí za historií

Okrsek Andělská Hora
Narozeniny v březnu:
Opět  si  smíme  dovolit  pogratulovat  ke  zcela  zvláštnímu

narozeninovému jubileu:
12.  3.  paní  Mariana  Schrettle,  roz.  Hanel  (100 let),  ulice  Erwina

Rommela 14 91058 Erlangen, dříve: Einseitige Gasse (Jednostranná ulička)
73

10.  3.  pan  Rudolf  Knoblich  (92  let),  Bavorská  ulice  12,  87700
Memmingen, dříve: Huttweide č.p. 43

Našim oslavencům přejeme z celého srdce Boží požehnání! 

Milí obyvatelé Andělské Hory,
rád bych uvedl náš únorový příspěvek malou hádankou – je snadné ji

vyřešit…
Zimní hádanka
Padám z nebe

Ve zmateném davu.
Třpytím se a blikám, 
Abych pokryl zemi.
Úplně jako písek. 

Ale najednou na slunci,
Plížím se já měkký,
A vklouznu do tmy

Nitra země.
Friedrich Güll (1812-1879), básník.

5



ÚNOR 2021

Velmi rychle najdete milí čtenáři správnou odpověď. Nabízí se nám
nyní moment pro mnoho vzpomínek, který nás vede do dávné minulosti a
zároveň relativně krátce opět prožívaného. 

Zima v Andělské Hoře
Když pohlédnu do předchozí zimy v našem Oldenburgu a také na to,

co  pro  nás  zima  znamená,  což  srovnám  díky  zprávám  a  vyprávěním
z Andělské Hory, je mi tak trochu těžko u srdce. Takovou radost ze sněhu si
dnes  stěží  kdo dovede  představit  -   problémy s dopravou,  velmi,  velmi
hojné, když se přes noc navýšila sněhová pokrývka o valné centimetry, jak
sami víme…

Staré fotky z pozůstalosti mojí matky, její vyprávění ze zim ve vlasti,
její  touha po  správné zimě a  vzpomínky jedné věrné čtenářky,  vyvolají
následný obraz: 

V Andělské Hoře si  pamatuji  vždy mnoho sněhu,  který musel  být
odklízen  pluhem
taženým  6  koňmi  a
řízeným  třemi  muži.
Každý  si  musel
vyhrnout cestu, aby se
ráno  vysvobodil  ze
svého  příbytku.  Také
museli  žáci  vystoupit
z autobusu  a
odhazovat  sníh  před
autobusem,  aby vůbec
mohl  jet  dále.  Zcela
unavení  a  sněhem
promočení usedali dívky i chlapci do školních lavic. Podobné situace mi
zůstanou navždy v paměti a nikdo je nesmaže. 

Také zima mimo jiné představovala plno radovánek, zvláště pro ty
nejmladší – pohled na zasněženou alej pod Annabergem za večerního svitu
měsíce  hladila  každého  přímo  po  duši.  Dále  potom  jízda  na  lyžích  po
čerstvě napadeném sněhu z annabergského kopce dolů. S radostí si ji každý
upravoval, aby mohl jezdit. 
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Dnes  je  zde  lyžařský  vlek  z kopce  dolů  a  vždy  dobře  upravená
sjezdovka, úsilí lidí se sice zmenšilo, ale potěšení jistě ne. 

Nyní opravdu hořící událost: 
Představuje fotografie roku řeckého fotografa Angelose Tzortzinise,

která  představuje  děti  prchající  z hořícího  uprchlického tábora  Moria  na
řeckém ostrově Lesbos. Proč ale tato šokující fotka v našem měsíčníku? –
Možná máte stále na mysli, milý čtenáři, náš poslední článek z lednového
čísla: 

Je můj bratr
Cesta je dlouhá,

Protkaná klikatými křivkami,
Vede nás, kdo ví kde,

kdo ví kde.
Jsem dost silný na to,

Abych ho unesl.
Je to můj bratr.

Pramen: Hollies – britská kapela – Je můj bratr
Z toho hlavního důvodu byla tato děsivá fotka zahrnuta do vašeho

měsíčníku. Při psaní lednového měsíčníku mi ještě nebylo známo, kterou
fotku  použiji.  Kéž  se  mnoho  lidí  zamyslí  nad  těmito  obrázky,  aby  se
zapojili  do úsilí  o mír,  o posilování  smyslu pro spravedlnost  a slušného
života pro všechny!

Milí čtenáři,
Dovolte  mi  nyní  prosím přejít  k hlavnímu tématu tohoto čísla,  ke

sněhu.  Nejen  úsilí  a  práce,  které  sněžení  s sebou  přináší,  nejen  hluk
radovánek lyžování a sáňkování, ale také tiché potěšení na duši:

Pozorování
Jemné, 

Drobné stopy
Najdeš 

Ve sněhu.
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Jemné,
Drobné stopy

Nejsou
Od jelena!

Tyto pozdravy
Napsal další host

Koukni se!
Už tam nejsou.

Protože jen
Poletující,
Vyskočil, 
Vyfoukl

On v běhu
Zhoupl se

V jednom skoku
A vyletěl,

 do Mraků!
Max Kruse (1921-2015), spisovatel, dětský autor.

 Vzpomínky
(Andělská Hora 1981)

Společně s mámou,
poznávali jsme jej-

faráře z Andělské Hory.

Tehdy:
Místo leželo opuštěné

Na okraji Jeseníků.

V místě:
Dvě dámy hovořící před potravinami,
Jeden pracovník obce před kostelem
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A obecní úřad (MNV) ve stejné ulici.

Domy:
Všechny šedé v jedné řadě a barvě.

Potom nám ukázal Andělskou Horu:
Prohlídka směr Světlá Hora, pak k faře

Nahoru směrem k Annabergu. 

Autobusová zastávka
Opuštěná.

Je tam někdo?

Pozoruji.

Návštěva z Německa – podezřelá.
Mluví německy? Ještě podezřelejší.

Je to kněz – kontrola, kontrola, kontrola.

Ale to mu nevadí.
Už viděl horší věci.

Třeba práce na těžbě uranu
 na polských hranicích.

Co jen může přijít ještě horšího?

Po naší návštěvě
 žil ještě dlouho 
v Andělské Hoře.

Myslíme stále na něj.

Možná  se  jednou  budeme  smět  zahledět  do  krásy  třpytivě  bílé
nádhery, a nasávat do nitra radost a potěšení. To Vám z celého srdce přejí

Vaši věrní krajané Brunhilda a Gerd Rothovi
(z němčiny přeložil Mgr. Michal Půda)
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Informace z okolí

Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj
Na Jízdárně 3, 709 00 Ostrava 

Tel.: 596 651 302

Máte problém či dotaz k přiznání k dani z nemovitých věcí na
rok 2021? Nechoďte kvůli tomu na finanční úřad, raději na své územní
pracoviště zavolejte, napište nebo si informace vyhledejte na webových
stránkách.  Vyplněná přiznání, prosím,  vkládejte do sběrných boxů.

V lednu každoročně tisíce občanů  v kraji  podávají přiznání k dani
z nemovitých věcí, často přitom řeší své problémy  s přiznáním osobně na
finančním úřadě a jeho územních pracovištích. Z důvodu zamezení dalšímu
šíření onemocnění COVID-19 však  nebude v lednu 2021 možné osobní
projednání  těchto  daňových  záležitostí  na  finančním  úřadě  ani  jeho
územních pracovištích (jako tomu bylo  v minulých letech).  Občané přesto
o  konzultace  se   zaměstnanci   ani  o  pomoc  s problémy  při   vyplnění
přiznání  nepřijdou.  Se  svými  dotazy  se  na  zaměstnance  mohou  obracet
telefonicky, e-mailem nebo vhozením dotazu do sběrného boxu umístěného
na  každém územním pracovišti. Speciální telefonické informační  linky,
zřízené na každém územním pracovišti, zajistí všem tazatelům  odpovědi na
položené  otázky  k dani  z nemovitých  věcí  se  znalostí  místních  poměrů.
Odpovídat  na  dotazy  občanů  a  firem   budou  na  zřízených  infolinkách
zaměstnanci útvarů majetkových daní všech územních pracovišť finančního
úřadu, a to v pracovních dnech  denně od 4. ledna 2021  . 

Finanční úřad proto zveřejňuje čísla speciálních informačních linek,
kam mohou občané i  firmy volat  od 4. ledna 2021  své dotazy ohledně
problematiky daně z nemovitých věcí takto: v pondělí a  ve středu  (od 8:00
-16:30 hodin), v úterý a čtvrtek (od 8:00 - 14:30 hodin) a v pátek (od 8:00  -
13:30 hodin).
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Územní
pracoviště

finančního úřadu

E-mailové adresy
pro příjem dotazů
veřejnosti k dani
z nemovitých věcí

Telefonické
linky pro příjem
dotazů veřejnosti

k dani
z nemovitých věcí

ÚP Ostrava
I, Jurečkova 940/2,

Ostrava 

podatelna3201@fs.mf
cr.cz

596 150 111,
596 150 360 

ÚP Ostrava
II, Horní 1619/63,
Ostrava Hrabůvka

podatelna3202@fs.mf
cr.cz

596 705 304

ÚP Ostrava
III, Opavská

6177/74A, Ostrava
– Poruba

podatelna3203@fs.mf
cr.cz

596 905 360,
596 905 322

ÚP v Opavě
podatelna3216@fs.mf

cr.cz     
553 681 390,
553 681 391 

Úp v
Hlučíně

podatelna3211@fs.mf
cr.cz

595 021 365

ÚP
v Bruntále

podatelna3205@fs.mf
cr.cz

554 792 111

Úp v
Krnově

podatelna3214@fs.mf
cr.cz

554 695 111

ÚP v Novém
Jičíně 

podatelna3215@fs.mf
cr.cz

556 788 360,
556 788 341

ÚP 
v Kopřivnici

podatelna3213@fs.mf
cr.cz

556 882 360

ÚP ve
Frýdku-Místku 

podatelna3207@fs.mf
cr.cz

558 605 311

ÚP  v Třinci
podatelna3218@fs.mf

cr.cz
558 382 367

ÚP
v Karviné

podatelna3212@fs.mf
cr.cz

596 304 600,
596 304 111
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ÚP v
Havířově

podatelna3210@fs.mf
cr.cz

596 495 111,
596 495 309

finanční
úřad 
 Na Jízdárně

3162/3, Ostrava

podatelna3200@fs.mf
cr.cz

596 651 111

K problematice  dále uvádíme:
V pondělí  1.  února  skončí  lhůta  pro  podání  přiznání  k  dani

z nemovitých věcí na rok 2021 a také možnost přihlásit se k placení této
daně  na  rok  2021  prostřednictvím  soustředěné  inkasní  platby
obyvatelstva (SIPO).  

Povinnost  podat  přiznání  se  týká  především  nových  vlastníků
pozemků,  zdanitelných staveb,  bytových a  nebytových jednotek  (včetně
majitelů  bytových  jednotek  převedených  v roce  2020  z družstevního  do
osobního vlastnictví). Do daňového přiznání se uvádí všechny zdanitelné
stavby  (budovy  nebo  vybrané  inženýrské  stavby),  bytové  a  nebytové
jednotky, které se nachází na území Moravskoslezského kraje. Rozhodný je
stav vlastnictví k     nemovité věci k     1. 1. 2021.  

Pozornost těmto řádkům by měli věnovat také vlastníci nemovitostí,
kteří  v roce  2020  všechny  nemovitosti  nebo  část  svých  nemovitostí
umístěných  v Moravskoslezském  kraji  prodali,  darovali  nebo  je  jiným
způsobem  převedli  na  nové  vlastníky.  Také  bývalým  vlastníkům
nemovitých věcí  totiž zákon ukládá povinnost  komunikovat  s  finančním
úřadem, a to buď formou podání daňového přiznání (pokud jsou ke dni  1.
1. 2021 vlastníky nemovitých věcí v obvodu územní působnosti Finančního
úřadu pro Moravskoslezský kraj)  nebo formou písemného oznámení,  že
v roce 2020 přestali být vlastníky nemovitých věcí a nadále již k 1. 1. 2021
nejsou vlastníky žádné nemovité věci ani poplatníky daně za nemovité věci
v obvodu územní působnosti FÚ pro Moravskoslezský kraj. 

Důvodem  pro  povinné  podání  daňového  přiznání  je  i  provedená
digitalizace katastrálních území, která proběhla v roce 2020. Tímto úkonem
ve  většině  případů  dochází  ke  změně  poplatníka  u  parcel  pronajatých
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zemědělským  subjektům,  dále  ke  změně  číslování  parcel  a  ke  změně
výměry parcel.  

V roce  2020  byly  prováděny  v některých  katastrálních  územích
pozemkové úpravy a revize údajů katastru, na základě kterých také došlo
ke změnám výměr pozemků, druhů pozemků, parcelních čísel a slučování
pozemků.  Vlastníci  nemovitostí  byli  o  změnách  skutečností  plynoucích
z pozemkových úprav informování rozhodnutím nebo veřejnou vyhláškou
vyvěšenou na obecním úřadě příslušné obce a vznikla jim povinnost podat
Finančnímu úřadu pro Moravskoslezský kraj, přiznání k dani z nemovitých
věcí dle stavu k 1. lednu 2021. 

Pokud vlastník nemovité věci, která se nachází v Moravskoslezském
kraji,  podával  přiznání  k dani  z nemovitých  věcí  Finančnímu úřadu  pro
Moravskoslezský  kraj  v  uplynulých  letech  a nezměnily  se  skutečnosti
rozhodné pro výpočet daně, daňové přiznání znovu nepodává. Skutečnost,
že došlo ke změně stanovené ceny půdy nebo výše místního koeficientu
není sama o sobě důvodem pro podání daňového přiznání. 

Vlastník nemovité věci umístěné na území Moravskoslezského kraje,
který tuto nemovitou věc zahrnul  do přiznání  k dani  z nemovitých věcí
podaného  v  uplynulých  letech,  má  povinnost  podat  daňové  přiznání
zejména,  pokud  realizoval  přístavbu,  nástavbu  nebo naopak část  stavby
zlikvidoval,  dále  pak  v případech,  kdy  došlo  ke  změně  výměry  jeho
pozemků  nebo  ke  změně  druhu  pozemku,  zvýšení  počtu  nadzemních
podlaží apod.

Obce mohou obecně závaznou vyhláškou pro všechny nemovitosti
na  území  obce  stanovit  jeden  místní  koeficient  ve  výši  2  až  5.  Tímto
koeficientem se pak násobí daň poplatníka za jednotlivé druhy pozemků,
zdanitelných  staveb  nebo  jednotek,  případně  jejich  souhrny  (s určitými
výjimkami).  Pro rok 2021 využilo možnosti stanovit místní koeficient
52 obcí v Moravskoslezském kraji. 

Celkem 37 obcí kraje  stanovilo místní  koeficient  ve  výši  dvě,   7
obcí stanovilo  místní  koeficient  ve výši  tři  (Roudná  pod  Pradědem,
Nošovice,  Malenovice,  Ostravice,  Frýdlant  nad  Ostravicí,  Dětmarovice,
Mořkov),  2 obce stanovily místní koeficient ve výši čtyři (Oprechtice ve
Slezsku, Paskov) a 6 obcí stanovilo místní koeficient v maximální výši pět
(Palkovice, Žabeň, Bílá, Čeladná, Staré Hamry, Stonava).   
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Podrobné informace o místních koeficientech stanovených obcemi
v Moravskoslezském  kraji  naleznete  v příloze  této  tiskové  zprávy  a  na
všech územních pracovištích Finančního úřadu pro Moravskoslezský kraj.

V případě nejasností  či  pochybností  ohledně správné výše daně z
nemovitých věcí doporučuje finanční úřad seznámit se podrobněji se všemi
informacemi a novinkami na stránkách  www.financnisprava.cz.

Finanční úřad doporučuje využít k vyplnění i k podání daňového
přiznání  elektronickou  aplikaci  na  adrese  www.daneelektronicky.cz,
kde lze tiskopis Přiznání k dani z nemovitých věcí na rok 2021 vyplnit
automatizovaně  s nápovědami,  kontrolami,  automatickými  součty
a také jej lze vytisknout. 

Má-li  občan  (nebo  jiný  daňový  subjekt  či  jeho  zástupce)
zpřístupněnou  datovou  schránku nebo  má-li  zákonnou  povinnost  mít
účetní  závěrku ověřenou auditorem,  je povinen daňové přiznání podat
datovou zprávou ve formátu a struktuře zveřejněné správcem daně ,
tj. prostřednictvím  aplikace  Elektronická  podání  na
www.daneelektronicky.cz.  Dílčí  přiznání  k dani  z nemovitých  věcí  se
však podává pouze v listinné podobě.

Všechny  tiskopisy  a  informace  však  lze  rychle  získat  bez  osobní
návštěvy úřadů na internetových stránkách www.financnisprava.cz. 

Daň z nemovitých věcí na rok 2021 je splatná do konce května
2021.  

Finanční  správa  České  republiky  poskytuje  poplatníkům  službu
placení  daně z nemovitých věcí  prostřednictvím SIPO. V případě zájmu
o využití  této  služby  naleznete  více  informací  na stránkách:
http://www.financnisprava.cz/sipo.

Na základě žádosti, která byla v minulosti podána občanem, který je
poplatníkem daně z nemovitých věcí nebo na základě žádosti, která bude
občanem podána finančnímu úřadu nejpozději  do 15. března 2021, bude
občanovi  doručen  místo  složenky  e-mail s informacemi  potřebnými  pro
placení  daně  z nemovitých  věcí.  V případě  zájmu o  využití  této  služby
naleznete více informací na stránkách: www.financnisprava.cz/email.

Informace doručené e-mailem obsahují také QR kód, pomocí kterého
lze  daň  z nemovitých  věcí  ihned  zaplatit  přes  internetové  bankovnictví
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nebo pomocí mobilních platebních aplikací. Tímto způsobem placení se na
minimum  snižuje  riziko  vzniku  chyby  v psaní  při  ručním  zadávání
platebního příkazu, a tím se snižuje riziko nesprávně provedené platby.  

Finanční  úřad  upozorňuje,  že  z     důvodu  špatné  epidemiologické  
situace aktuálně nejsou otevřeny pokladny pro placení daní v     hotovosti na  
územních  pracovištích  finančního  úřadu  a  s     touto  situací  je  výhledově  
nutno počítat také v     dalších měsících  .

V Ostravě dne 18. 12. 2020
Ing. Petra Homolová

tisková mluvčí finančního úřadu

Jak se mohu k očkování přihlásit?

Očkování v České republice probíhá od 27. 12. 2020. Nejdříve jsou
očkovaní zdravotníci, zaměstnanci a klienti domovů pro seniory. 

Od 15. 1. 2021 se mohou k očkování přihlašovat obyvatelé České
republiky,  kteří  jsou  starší  80.  let.  Od února  se  může  registrovat  široká
veřejnost.

Registrace  k  očkování  a  rezervace  termínů  probíhá  za  pomoci
centrálního rezervačního systému na adrese crs.uzis.cz.

S  registrací  mohou  pomoct  jak  rodinní  příslušníci,  tak  bezplatná
linka  1221.  Systém  podle
zadaných  údajů  (např.  Věk,
zdravotní  stav)  určí  prioritu  a
přidělí zájemci termín očkování. 

Dle  typu  vakcíny
proběhne  očkování  v  jednom
nebo dvou termínech. 

K samotnému očkování je
třeba  donést  OP,  průkaz  od
zaměstnavatele  a  poslední
zprávu od lékaře,  která se týká zdravotních problémů, které zájemce do
systému zapsal.
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